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Name of student

126 responses

Pooja gupta saav

Yuvraj kanwar

Dimpal kanwar chouhan

Saniya khan

Ruchika sharma

Muskan jain

Jaya khotani

Bhagyashree jangid

Jyoti Kumari koli

Payal darji

Anisha Chhipa

Dhwani kabra

Soniya teli

Kavita didwaniya

Diya Baheti

Deepali amarwal

Dimple Teli

Nargis Khan

Anusuya kumari dhakar

Anchal kumari dhakar
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Bhawana Nayak

Mansi patel

Anjali Sharma

Heena Kumari vaishnav

Neetu jat

Anjali jat

Khushi Chhipa

Nikita parashar

Ashfa parveen lohar

Iram fatima

Sandhya vishnoi

Simran Banu kureshi

Jyoti Devpura

Chanchal soni

Neha chaturvedi

BABU LAL PRAJAPAT

Kavita yogi

Priyanka sahu

Asha balai

Lalita Kumari mehtar

Princy Joshi

Neha Agrawal
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Suman sahu

Bushra khan

Tanisha Mundra

Sushima

Lipsa pattnayak

Charmi jain

Manisha Raichand

Khushi Inani

Aanchal Maheshwari

Tahrim khan

VANISHA RATHORE

Firdaus bano pinjara

Yasmin shaikh

Amrita suwalka

Anjali lauhar

Madhu badgujar

Muskan desai

Tulsi Sharma

Komal koli

Afsana banu ansari

Ankita Soni

Gayatri Sharma
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Diya swarnkar

Radhika Mochi

Soniya sahu

Gunja Pathik

Sheetalupadhyay

Anshika kanwar rajawat

Sumitra Salvi

Kiran khinchi

Manasvi Shrimali

Bhagwani Kumari Regar

Jyoti soni

Muskan Baser

Prerna Tikyani

Intisha Banu ansari

Siddhi kabra

Kajal shrivastava

Aishita Sharma

Shruti Ajmera

Aditi kothari

Divya Mundra

Roshni Manamya

Khushboo Tejwani
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Jagrati lalawat

Jinal ranka

Sapna sharma

Bhavana tundwal

Garima Samdani

Khushi Jagetiya

Chitra lakhwani

Bhawana kanwar khinchi

Priti saraswat

Sneha Yadav

Niharika Agrawal

Siddhika Jain

Sanjana sahu

Devanshi kanwar rathore

25 more responses are hidden
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Email address

126 responses

sonigarashashi@gmail.com

dimpalchouhan2020@gmail.com

saniyaxyzz@gmail.com

ruchikasharma23302@gmail.com

muskajain621@gmail.com

jayakhotani891@gmail.com

shalujangid8876@gmail.com

Dimplekoli2002@gmail.com

Shyam nagar baba dhyam

ICICI bank k pass hamirgarh

dhwanikabra70@gmail.com

Nandrai

7-f-13 karamchari colony Patel Nagar near Meera circle

diyabaheti29@gmail.com

Amarwalsunita@gmail.com

dimpledimpleteli@gmail.com

nargisagwan150@gmail.com

Anusuyadhakar2001@gmail.com

anchaldhakar2001@gamil.com

Bhawananayak81@gmail.com
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Pratap nagar mandal

anjalisharma4137@gamil.com

dinesh0011v@gmail.com

djat2798@gmail.com

jatanjali04@gmail.com

khushichhipa423@gmail.com

sugan1176@gmail.com

Ashfaparveen111@gamail.com

Iramsheikh0420@gmail.com

Dariba

hashimqureshi@5gamil.com

Google

sonichanchal422@gmail.com

Manojgupta992884@gmail.com

nchaturvedi736@gmail.com

prajapatb165@gmail.com

kavitayogi408@gmail.com

jagdishprasadteli@gmail.com

narayanmegwanshi89 @gmail.com

singwalalita@gmail.com

princyjoshi27@gmail.com

nehaagrawal84855@gmail.com



1/24/23, 3:49 PM Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process 2022

https://docs.google.com/forms/d/1lS_JFujYnYKwVFajcgG3qKGL-2PZ158kE4Ul_zx-Fss/viewanalytics 9/22

Gayatri nagar bhilwara

Jyoti nagar bhilwara

tanishamundra43@gmail.com

Sushimajain863@gmail.com

9-q-37,new Patel nagar,bhilwara, rajasthan

jaincharmi723@gmail.com

raichandrakesh57@gmail.com

Khushinani2003@gmail.com

Aanchalmaheshwari644@gmail.com

Shastri nagar bhilwara

ajeetsinghdabla@gmail

M.g.hospital ke pass momin mohalla bhilwara

Yasminshaikhraipur@gmail. Com

amritasuwalka19@gmail.com

loharanjali121@gmail.com

Lambiya get rayla

Desaimuskan56@gmail.com

poojasharmasharma302@gmail.com

komalaameriya@gmail.com

Khel mohalla pur bhilwara

Peethas

D- 599 sanjay colony, bhilwara



1/24/23, 3:49 PM Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process 2022

https://docs.google.com/forms/d/1lS_JFujYnYKwVFajcgG3qKGL-2PZ158kE4Ul_zx-Fss/viewanalytics 10/22

diyaswarnkar8@gmail.com

Purani dhan mandi panchmukhi road bhilwara

gopalteli6162@gmail.com

Azad nagar ,bhilwara

Gunjapathik101@gmail.com

Mahuakhurd Bhilwara

Rajawatanshika8@gmail.com

sumitrasalvi641@gmail.com

khinchikiran60@gmail.com

shrimalim29@gmail.com

gopalgopalregar480@gmail.com

Krishan moholla bhit k balji k pass

kittumaheshwari824@gmail.com

prernatikyani@gmail.com

intishabanu2533@gmail.com

siddhikabra03@gmail.com

Shrivastavakajal01@gmail.com

aishitasharma2003@gamil.com

shrutiajmera26@gmail.com

nkothari167@gmail.com

divyamundra889@gmail.com

roshni.manamya@gmail.com



1/24/23, 3:49 PM Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process 2022

https://docs.google.com/forms/d/1lS_JFujYnYKwVFajcgG3qKGL-2PZ158kE4Ul_zx-Fss/viewanalytics 11/22

khushbootejwani5@gmail.com

Mandpiya station

rankajinal5@gmail.com

Shyam nagar colony gangapur bhilwara

sainisona739@gmail.com

Garimasamdani081@gmail.com

Jagetiyakhushi0789@gmail.com

Lakhwanichitra526@gmail.com

Dhanop bhawan,Rawla chowk, biliya khurd,bhilwara

jyotisaraswat2022@gmail.com

snehay812@gmail.com

agrawalniharika872@gmail.com

siddhikajain25@gmail.com

sanjanasahu877@gmail.com

26 more responses are hidden

  Which degree program are you pursuing now

126 responses

Copy

Bachelor's
Master’s
Doctorate
B.com
Ba threads year
Yes
Graduation
Student
B.a.second year

11.1%

79.4%
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  Which subject area are you currently pursuing?  

126 responses

  The teacher’s approach to teaching can best be described as  

126 responses

The institution provides multiple opportunities to learn and grow.  

126 responses

Copy

a) Arts
b) Commerce
c) Science
Science
Bsc home science
No

31.7%

38.1%

27.8%

Copy

1 2 3 4 5
0

20

40

60

13 (10.3%)
8 (6.3%)

29 (23%)
32 (25.4%)

44 (34.9%)

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Strongly Disagree
Disagree

19%

19.8%

54%
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The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences  

126 responses

  Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.  

126 responses

  What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.   

126 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

20

40

60

8 (6.3%)

19 (15.1%)

32 (25.4%)

25 (19.8%)

42 (33.3%)

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree
No

24.6%

19.8%

50.8%

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%
No one
No use of these tools
Yes
All

13.5%

18.3%

15.1%

19%

31%
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  Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.   

126 responses

No

Yes

Good

Nothing

Good

No suggestions

Nothing

Improve class room

Nice

Best teachers

To attend the class

Collage is not well maintained, library, canteen, computer lab such facilities are not even
available. Security and parking facilities need to be update. There should be more technology
in college to make our study better. Supply of Electricity is also not well. Campus need to be
more hygienic.

No suggestions

We need a proper clean rooms.
We need a canteen in our college.
We need a projector for our classes.

Time to class

3 varsh

Yes I agree
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Improve is class rooms

-more doubt solving classes.
-more interaction with us.
-continuous classes should be taken without any gap.

Best faculties
Clean classrooms
Good environment

Management staff
Cateen
Parking facilities

Excellent

Excellent

Please provide

Regular classe, daily task, test

Regular classes,daily task

Regular assessment ,use of technology

Y

Class timing, practical timing and project presentation

Regular classe

Class Schedule must me uploaded on college group so that every student know if the class is
there or not

Improve teachers talk to student
Teacher's are very rudely behaviour

No thanks..the overall teaching -learning experience is excellent..👏👍

run classes regularly

Want to issue books from College Library & also wants to sit there for reading , so it's a request
to open Library during college hours
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No idea

We Want a better classroom and proper learning system , playground and kentin , a better
laibary and fan ,lights better branch and cheir , computer lap , wifi.

3

improve library mangment, ground , wash room

1.Prectical ki jankari

Very good

Strong mind fresh

Provide better classroom
Provide better facilities regarding comfort

Nice teaching

Trick are used to learn new things or subject while teaching so we are not facing difficult while
reading and understand the concept

Consider new learning method
Connect to students individually
Encourage cooperative learning

Create a better communication skills between students and teachers

Every Day class
Under stand good
Behaviour is good

1) Teachers are suggested to be more cooperative with all students.. And adopt a practical
approach of teaching..

1

Daily classes,

Wash rooms and canteen

.
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1. Library is not approachable.
2.also want digital study.
3. Good teachers.

Library improve
Teacher's need
Computer oporcini

Better than other colleges.

Good faculty

No comments

Study must be practical than theoretical

Teacher give time to teach us

Good teaching of teachar. students are certified her teacher. always helpful her studant

All good

Instruments in Labs need to be well maintained.

Isme sudhar ke liye snatak star per kadam uthane chaiye

No suggestions.

Intizkksenbrrvvdvvrvdabwnemjbbscdvsvevsbbsnsbsbdb

All are good

Nice teacher
Nice college
Nice environment

Multimedia should be used 100%
English should be communicative language
Queries of students should be solved within 24 hrs as a rule.

Good
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Best quality teacher required

Teaching is not up to the mark
Need more articulation
Should focus on teaching skills

All is good

Teach we perfectly

Overall good

Teachers wants to come on time and study well and teach well

Motivate to students for give them 100%

1) Devolvement of technology
2) Conduct learning activities in classroom
3) conduct chapter via test

Development of technology
Conduct learning activities in classrooms
Conduct chapter wise test

Our institute is very good. I have no suggestions for that.

All good 👍

Teach by Projector, Interesting way of teaching,lessons can be taught by relating to our daily
lives.

Very well explaintion by teachers,teachers with students good behaviour, students liking
teachers teaching skills

Proper schedule timings of office
Clean table chair to study
Give authority to responsible person

College need to improve teachere and introduce new faculty

Better class room.
Teacher guide for students
Some teaching activities
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Good nature, good learning experience, good teacher

Teachers are very good but they can do better by more efforts

Develop In teaching , more programs will be arranged in college and practical do in their tym

...

Bhilwara

पाठ्यक्रम से संबंधित पेशों की पहचान करना
अतिथि के  साथ चर्चा करना कि पाठ्यक्रम में क्या शामिल है और अतिथि छात्रों के  साथ क्या चर्चा कर सकता है
छात्रों को यह सोचने के  लिए तैयार करना कि वे किस बारे में अधिक जानना चाहेंगे

Average

Teacher have good ideas

1.it is good now👍

Rsfdtucik

Best job

1) Digital tools can help better in understanding things .
2) communication and interaction with students.
3)motivate through examples or application

7 more responses are hidden

What area of infrastructure ,do you think need to be imporved? Copy

Computer
lab

library Class
rooms

Canteen Play
ground

Wi-Fi Wash
Rooms

Row 8
0

20

40

60
Column 1Column 1Column 1
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The Building / Classroom are accessible to differently- abled (Divyank)
persons

121 responses

Toilets and Wash rooms are Hygienic and properly maintained 

123 responses

Availability of Reading Room and Common room in college building 

122 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

18 (14.9%) 18 (14.9%)

37 (30.6%)

23 (19%)
25 (20.7%)

Copy

Strongly
Disagree
Satisfactory
agree
Strongly agree

10.6%

28.5%

33.3%

22.8%

Copy

Strongly
Disagree
Satisfactory
agree
Strongly agree
Yes
Don't know yet

11.5%

13.1%

45.9%

23.8%
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Classrooms are clean and well maintain 

122 responses

Grievances /Problems are redressed well in time .

121 responses

71 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Strongly
Disagree
Satisfactory
agree
Strongly agree
Yes

13.1%

9%

41.8%

19.7%

15.6%

Copy

Strongly
Disagree
Satisfactory
agree
Strongly agree
No
𝒏𝒐𝒏𝒆

9.1%

14.9%

44.6%

24%

Copy

Option 1

100%
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